

紧贴基层特点 实现有效覆盖

——各地不断推进第二批主题教育走深走实

新华社记者

第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来,各地教育引导党员、干部坚定理想信念、牢记初心使命、积极开拓进取、勇于担当作为。基层党组织、基层党员干部和普通党员以党支部为单位,采取务实管用、简便易行的措施开展主题教育,检视整改突出问题,解决群众急难愁盼,推动高质量发展,不断推进主题教育走深走实。

确保基层党员干部理论学习实实在在

各地总结运用第一批主题教育的成功经验,加强分类施策,高质量开展第二批主题教育。

上海市宝山区82个单位举办主题教育读书班,采取集中自学、领学研学、专家导学、现场见学、联组共学、调研践学“六学”联动模式,带动党员、干部学深悟透;分专题举办4期党课备课辅导班,全区3100余名居村、国有(集体)企业、新兴领域基层党组织书记和机关优秀青年党员干部参加辅导培训;梳理形成创新理论、治理能力线下课,线上系列微党课和“云课堂”矩阵。

黑龙江省牡丹江市海林市海丰朝鲜族社区以党支部为单位,依托“三会一课”、主题党日等,读原著、学原文、悟原理。为满足辖区特殊党员学习需求,社区党委“送学

联合国秘书长:

加沙人道主义停火刻不容缓

据新华社联合国11月7日电 联合国秘书长古特雷斯6日说,巴勒斯坦加沙地带的灾难令人道主义停火刻不容缓。

古特雷斯在记者会上表示,加沙地带的噩梦不仅是一场人道主义危机,更是一场人性危机。他强调,必须把保护平民放在首位,冲突的任何一方都不应凌驾于国际人道法之上。

古特雷斯说,加沙地带正在成为“儿童的坟场”,每天都有数百名儿童伤亡,正在发生的灾难令人道主义停火刻不容缓。冲突方和国际社会必须让集体苦难停止,并大幅扩大对加沙地带的人道主义援助。

尼泊尔:救治地震伤者



▲11月7日,地震伤者在尼泊尔尼泊尔根杰一所医院内接受治疗。

位于尼泊尔西部的扎泽尔果德和鲁吉姆西区两县3日午夜发生6.4级地震。

新华社发

波兰总统要求现任总理组建新政府

据新华社华沙11月6日电 波兰总统杜达6日宣布,将组阁任务交给现任总理,来自执政党法律与公正党的莫拉维茨基。

杜达在当晚的电视讲话中说,根据议会传统,赢得议会选举的政党首先获得组阁机会。经过分析和磋商,他决定将组阁任务交给总理莫拉维茨基。如果法律与公正党组阁失败,下一步将由众议院提名总理,而他会马上任命其组阁。杜达强调,所有宪法规定的规则和时限都将被遵守。



到家”,到行动不便的老党员家中送资料,利用微信等平台向外党员发放学习材料。

针对牧区党员不易集中、网络条件差的情况,新疆昭苏县乌尊布拉克镇充分利用“马背宣讲队”、牧区党群服务站、牧区学习点、党员中心户等,确保牧区党员学习“不落课”。牧业村赛克散村山路崎岖、交通不便,“马背宣讲队”把主题教育学习材料装进“马褡子”送进牧区。

把解决实际问题作为学习的着眼点、落脚点

各地基层党组织从群众急难愁盼着手,尽心尽力解决群众生产生活中的堵点、难点、痛点问题。

注重以检促改、举一反三,务求实效。冬季供暖一直是东北地区老百姓最关注的问题之一。在辽宁省本溪市明山区高峪街道明峪社区,社区党委书记赵云霞说:“市住建局组织相关企业,免费为群众清洗过滤网、暖气片等,同时在公众号增设相关业务服务。”截至目前,全市完成投资1.05亿元,改造供热管网135公里。

“以前听说别的社区有老年食堂,现在咱社区也有!”近日,北京市海淀区西三旗街道硅谷先锋小区的养老助餐中央厨房试运行,前来就餐的老人们纷纷竖起大拇指。

主题教育开展过程中,西三旗街道瞄准群众反映强烈的老年人助餐服务,兜底调查、积极整改,探索多层次社区养老服务体系建设,织起覆盖全地区、涵盖各群体的服务网。

宁夏各地深化党员户挂牌、联系群众、承诺践诺的“挂联户”机制,为民办实事。在西吉县,每逢马铃薯丰收季,当地淀粉厂门口就会排起数公里的运输车队。西吉县公安局交通管理大队党支部书记戴凌涛说:“货车司机担心别人插队,不敢走远,吃饭补给都成问题,所以我们打造了‘货车司机之家’。”这里为货车司机提供免费泡面、开水、毛巾、牙膏等物资,平均每天接待上百人。

将学习成果转化高质量发展新动能

在深入推进主题教育过程中,各地把主题教育与当前重点工作任务结合起来,做到两手抓、两促进。近日,在湖北省武汉市江汉区政务服务大厅,武汉铜人像公共地下停车场项目建设单位仅用1个工作日,就拿到开工所需

的8个证件。第二批主题教育开展以来,江汉区大力推进“抓学习、比思路”“抓调研、比作风”“抓整改、比业绩”活动,邀请企业评营商环境、群众评民生实事,激励党员、干部真抓实干、拼搏赶超。

山东省烟台市海阳市二十里店镇用乡村振兴工作成效检验主题教育成果,带动群众致富增收。今年“十一”假期举办“软枣猕猴桃采摘节”,接待游客超5000人次,收入超50万元。镇党委还邀请中国农业大学教授、经验丰富的种植大户等专业技术人员到村内指导,为村集体和农户量身定制产业项目。

广东省汕头市海上风电规划装机容量全省占比最大,谋划推动6000万千瓦海上风电开发。第二批主题教育开展以来,该市濠江区推动全区552个基层党组织深入开展“高质量发展、支部在行动”实践活动。各相关企业党组织坚持用学促干开拓进取,集中力量推动以海上风电为主导的新能源产业发展。截至目前,已落地风电机组、发电机、齿轮箱等产业链上下游项目10个,总投资约80亿元。

(新华社北京11月7日电)

学思想 强党性 重实践 建新功

11月7日,观众在华为展台了解家庭全屋智能系统。

当日,2023年世界互联网大会“互联网之光”博览会在浙江乌镇开幕。本次博览会以“线下实景+线上云展”相结合,线下设置发展理念区、人工智能、数字新基建、数字技术、未来智造、数字乡村、网络安全等主题展区,以及境外展区、双创展区、未来生活数字体验区等特色展区。

新华社记者 黄宗治 摄



汽油、柴油价格下调

据新华社北京11月7日电 (严赋憬 姜子琳)国家发展改革委7日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年11月7日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低140元、135元。

元。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。

今年全国消防宣传月活动主题为“预防为主,生命至上”

新华社北京11月7日电 (记者 叶昊鸣 王聿昊)今年11月9日是第32个全国消防日。从2017年开始,每年的11月为全国消防宣传月,今年的活动主题为“预防为主,生命至上”。

这是记者7日从国新办举行的国家综合性消防救援队伍组建五周年新闻发布会上了解到的消息。

国家消防救援局副局长周天介绍,今年的消防宣传月将广泛发动人民群众参与消防体验“四个一”行动,即走一次疏散通道、熟悉一次身边灭火器材、排查一次家庭火灾隐患、参观一次消防科普教育基地。机关、团体、企业、事业等单位落实全

新华社北京11月7日电 (记者 李恒)不同医院之间,能否“一卡通用”?国家卫生健康委规划司司长毛群安7日表示,我国在技术上已经具备了居民在就诊过程中使用任何一种身份证件都能实现“一卡通”的能力,下一步将推动电子健康卡与其他卡、码协同应用,进一步解决“一院一卡、多卡并存、互不通用”等就医的堵点问题。

个省份开展了电子病历省内共享调阅,204个地级市开展了检查检验结果的互通共享。依托平台,各地通过办好“一件事联办”等关键小事,取得了信息便民惠民的良好效果。

2022年11月,国家卫生健康委、国家中医药局和国家疾控局联合印发《“十四五”全民健康信息化规划》,提出开展全国医疗卫生机构信息互通共享三年攻

国家卫健委:解决“一院一卡”等就医堵点问题

新华社记者

毛群安介绍,通过多年努力,我国基本构建了一套可以覆盖全体居民个人健康身份识别的体系,并且支撑多卡或多码协同应用。下一步将依托国家全民健康信息平台和国家人口基础信息库,建成电子健康卡跨域主索引的服务系统,建立居民以身份证号码为主、其他证件为补充的唯一主索引,加强信息互通、业务互通,方便群众使用。

第六届进博会展期过半 达成合作意向近600项

新华社上海11月7日电 (记者 周蕊 谢希瑶)第六届中国国际进口博览会开幕以来,展会运行平稳顺利。截至目前,中央企业交易团、国家卫生健康委交易团、相关地方交易团共举办85场集中签约活动,达成合作意向近600项。

这是记者从7日举行的第六届中国国际进口博览会展中新闻通气会上了解到的。虹桥论坛方面,“投资中国年”高峰论坛暨上海城市推介活动成功举办,发布“投资中国年”招商引资活动成果,举办5场圆桌会和自贸试验区专场投资促进活动。《世界开放报告2023》发布暨国际研讨会等22场分论坛围绕“开放发展”“开放合作”“开放创新”“开放共享”四大板块,就绿色发展、数字经济、智能科技等热点议题广泛深入研讨,发布《世界开放报告2023》和最新世界开放指数。

据新华社北京11月7日电 (记者 赵文君)市场监管总局7日发布的今年前三季度经营主体数据显示,我国经营主体总量再上新台阶。截至2023年9月底,全国登记在册经营主体达1.81亿户,较2022年底增长6.7%。

企业和个体工商户生机勃勃。前三季度,全国新设经营主体2480.8万户,同比增长12.7%。其中,新设企业751.8万户,同比增长15.4%;新设个体工商户1719.6万户,同比增长11.7%。

民营和外资企业发展势头良好。前三季度,新设民营企业同比增长15.3%,新设外资企业同比增长29.3%。多种所有制企业的良好发展态势,显示市场预期持续改善,投资信心逐步增强,中国市场依然是国际投资的热土。

各产业新设企业均实现稳定增长。前三季度,第一产业新设企业同比增长23.6%,增速最快;第二产业新设企业同比增长5.3%,发展势头稳健;第三产业新设企业同比增长17.2%。特别是受疫情直接影响的住宿和餐饮业快速恢复,同比增幅达到40%以上。

立冬也是人们享受丰收、休养生息的时节,通过冬季休养,期待来年的生活兴旺如意。

“立冬有秋收、冬藏的含义,古时人们辛苦劳作了一年,会在立冬这天好好犒劳一下自己,比如吃些驱寒的食物,补充体能和热量,充实元气,调节身体,以适应气候变化,称为‘补冬’。民谚‘立冬补冬,补嘴空’就是最形象的比喻。”由国庆说。

立冬时节秋色正浓,但也意味着紫嫣红开始退场,广袤大地渐归纯粹、舒缓、寂静。在这秋冬交替之际,记得吃盘饺子、涮次火锅,喝碗羊汤,用“舌尖味蕾”感受岁月更迭和季节轮转,然后作别深秋,拥抱冬阳。

今日0时36分立冬

作别深秋 拥抱冬阳

中描绘了一个又一个属于他们自己的秋去冬来。

宋代苏轼这样描写:“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”宋末元初陆文圭这样吟诵:“黄花独带露,红叶已随风。”明代王穉登这样写道:“秋风吹尽旧庭柯,黄叶丹枫客里过。”

中国第四十次南极考察“南极大学”开班



新华社天津11月7日电 (记者 周润健)岁末翻过一页,时令另起一行。北京时间11月8日0时36分将迎来立冬节气,此时节,秋意还未散尽,橙黄橘绿,青黄夹杂,霜叶缤纷,红枫摇曳,各种色彩“碰撞”交织,晕染出一幅幅五彩斑斓的画卷。

天津民俗专家、专栏作家由国庆介绍说,立冬是二十四节气中第十九个节气,也是冬季第一个节气。古籍《月令七十二候集解》中云:“立,建始也”,又说,“冬,终也,万物收藏也”,和立春、立夏、立秋一样,立冬之“立”也意味着“自此开始”。

其实立冬并不等于气象学意义上的冬天来了,我国大部分地区依然被多彩的秋色点染着,美不胜收。北方,在秋风的抚

规划征求意见公告

菏泽市自然资源和规划局现对蓝岸小区11#、14#、15#楼建筑单体外轮廓线调整征求意见。

现场征求意见位置:人民路与大学路交叉路口,面向人民路。
征求意见网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>
征求意见时间:2023年11月8日至2023年11月16日
特此公告。

施工公告

因菏泽永恒热力有限公司管网建设需要,既定2023年11月8日—2023年11月14日于丹阳路开挖敷设管道,对丹阳路(牡丹路东侧到高平路东120米)进行封闭施工,高平路可正常通行,请出行市民绕行。对广大市民造成的不便敬请谅解!

盛康建设集团有限公司
2023年11月8日

工程款结算公告

由菏泽学院发包的菏泽学院新建学生公寓16#、17#、18#、19#楼建设项目由中建第四工程局有限公司依法中标承建,现该工程已竣工验收。如有参与该施工项目的农民工工资、材料款、运输款等相关费用未结清者,请相关债权人自本公告之日起30日内持相关原始凭证到菏泽学院综合楼基建处登记、复核、结算,逾期视为自动放弃权益。

联系人:王旭
联系电话:15865582327
中国建筑第四工程局有限公司
2023年11月7日